
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ 

  МЕДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  

від  23 червня 2022 р.             м. Л у ц ь к                        № 12 

 

розширеного  засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грицай О.С. 

 

Присутні: члени кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

проф. Андрійчук О.Я., доц. Грейда Н.Б., ст.лаб. Грицай О.С., 

ст.викл. Кирилюк В.В., доц. Лавринюк В.Є., доц. Сітовський А.М., 

доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., доц. Цюпак Т.Є. 

Запрошені: декан медичного факультету Поручинський А.І.; 

викладачі кафедри клінічної медицини: доц. Гайдучик П.Д., доц. 

Якобсон О.О.; стейкхолдери: медичний директор з хірургічної 

допомоги КП «Волинська обласна клінічна лікарня» Галей М.М., 

зав. відділення комбустіології КП «Луцька міська клінічна лікарня» 

Трач Р.Я., зав. відділення нейрохірургії КП «Луцька міська клінічна 

лікарня» Колихан В.П. завідувач реабілітаційного відділення КП 

«Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» Волинської 

обласної ради Криштальська А.Т., лікар фізичної та реабілітаційної 

медицини, завідувач відділення відновного лікування Волинської 

обласної клінічної лікарні Ікало Т.Р.; здобувачі освіти, які 

навчаються на ОП – Пастушенко І.Ю., Сермашов Н.В., 

Андрієвський А.Б., аспірант Сахарук Л.Ю. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про вдосконалення ОПП «Фізична терапія, ерготерапія» підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

227 «Фізична терапія, ерготерапія». 

 



СЛУХАЛИ: зав. кафедри, гаранта ОПП, проф. Андрійчук О.Я., яка 

повідомила, що метою зустрічі є поглиблення конструктивної співпраці зі 

стейкхолдерами для покращення якості освіти майбутнього фахівця з фізичної 

терапії та ерготерапії і вдосконалення ОПП підготовки здобувачів вищої освіти 

спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» в умовах воєнного стану. 

 

ВИСТУПИЛИ: доц. Поручинський А.І. зауважив, що згідно з даними 

наших колег, важливими напрямками провадження якісної освіти є сприяння 

розвитку нових ідей і поширення кращих практик реалізації освітнього процесу 

в контексті відповідності вимогам сьогодення. Важливо скерувати студента на 

отриманння знань, реалізації вмінь і навичок не тільки у формальній, але і у 

інформальній і неформальній освіті. Акцентував увагу на важливості очного 

навчання з метою оптимального відпрацювання практичних навичок. 

Поділився практикою забезпечення якості вищої освіти інших ЗВО в умовах 

воєнного стану.  

Проф. Галей М.М. проінформував, що ВОКЛ має відповідні укриття, тому 

вони здатні убезпечити студентів під час практичних занять на базі закладу. 

Зважаючи на обмеження комунікацій в умовах воєнного стану та 

пріоритетності виконання різних робіт, вважає необхідним акцентувати увагу 

на удосконаленні тих ОК, які передбаченні відповідними ОПП минулого року 

стосовно їх теоретичного наповнення, навчально-методичного забезпечення, 

компетенцій та програмних результатів навчання. 

Проф. Андрійчук О.Я. звернула увагу присутніх, на необхідність 

оновленння внутрішнього змісту освітніх компонентів щодо нових викликів 

сьогодення.   

Трач Р.Я. наголосив на необхідності дуальної освіти у підготовці не 

тільки магістрів, але і бакалаврів спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія».  

Доц. Гайдучик П.Д. підтримав пропозиції проф. Галея М.М. і відмітив 

необхідність модернізації вмісту ОК стосовно психологічних аспектів 

реабілітації військовослужбовців, членів їх сімей та внутрішньопереміщених 

осіб. 



Доц. Колихан В.П. зауважив, що в умовах військових дій слід поглибити 

теоретичні знання студентів з фізичної терапії у неврології, додавши у зміст ОК 

ті питання, які стосуються реабілітації військовослужбовців та 

внутрішньопереміщених осіб. 

Криштальська А.Т. вкотре розповіла, що нині багато військових із 

травмами кінцівок потребують протезування та реабілітації. Саме повноцінна 

реабілітація сприяє ефективному функціонуванню протезів, успішній 

соціальній реінтеграції та повноцінній фізичній дієздатності, тому слід оновити 

вміст відповідних ОК у силабусах. 

Андрієвський А.Б. теж підкреслив важливість оновлення вмісту ОК. 

Узагальнив побажання студентів спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» щодо безпекових аспектів очної практичної підготовки, в тому 

числі клінічних практик з фізичної терапії та ерготерапії. Зазначив, що в таких 

умовах викладачі застосовують інноваційні методи, інтерактивні методики, що 

посилює знання студентів. 

Пастушенко І.Ю., працюючи з дітьми з ДЦП, звернула увагу на 

необхідності виділення аспектів онтокінезіології, фізичного стану та фізичної 

терапії дітей у відповідних ОК. 

Сермашов Н.В, базуючись на власному досвіді реабілітації спортсменів, 

запропонував додати до вмісту ОК «Фізіологія та біохімія рухової активності» 

тем «Фізіологічні закономірності занять фізичною культурою і спортом» та 

«Фізіологічні основи формування рухових навичок і навчання спортивній 

техніці». 

Ікало Т.Р. відмітив необхідність тренінгів та семінарів для викладачів і 

студентів, які б дозволили адаптувати фізичну терапію до умов воєнного стану 

Підтримав Андрійчук О.Я. звернути увагу на навчально-методичне 

забезпечення силабусів освітніх компонентів, використовувати сучасні 

рекомендації МОЗ на основі передового європейського та американського 

досвіду. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно. 



УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію прийняти до відому.  

2. Внести зміни і доповнення до ОПП спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» і силабусів освітніх компонентів та подати на розгляд засідання 

Вченої ради медичного факультету. 

    

Голова                                                                     О.Я. Андрійчук 

 

 

  

Секретар                                            О.С. Грицай 
 


